Numeros reales '
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Representa en la recta el |
i intervalo [4,8;7,1].Escribe
¢ dosnUmeros que pertenez-
can al intervalo y dos ny-
! meros que no pertenezcan.

M| PROYECTO
devida
Después del oxigeno, el
agua es el segundo ele-
mento mas importante
ennuestravida. Compone
alrededor de un 70% del
cuerpo y es esencial para
mantener el funciona-

miento del organismo.

Un persona promedio con
buena saludyenunclima
templado debe consumir
como minima 1,5 litros de
agua diarios.

Realiza con tus compane-
rosun célculo aproximado
de lacantidad de vasos de
agua que deben consumir
diariamente para llevar
una vida saludable.

Intervalos numericos

IllllllflIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIHIIIlIIlIIIllIIllIl I
udan a definir los subconjuntos de los numeros

opiedades nos ay ok
iuntos se les denomina intervalos.

Las desigualdadesy sus pr
: nlarectareal.Aesos subcon;

realesy a representarlos e

Clasificacion de los intervalos

Segun el tipo de desigualdad gue se tenga S€ determina un intervalo.

Intervalo Representacionen larecta

Desigualdad Lectura
x<a NUmeros menores que 8 (—,a) ‘ a ’
co
x>a NUmeros mayores que a (a,%) a |
’ ————>
X<a NUmeros menores o0 iguales que a (—o0, a] a
. _

X=a NUmeros mayores o iguales que a (a, )

L]Qemplos

1. Expliquemos qué significa el intervalo (—00, ——3->.

Elintervalo (—-00, ~ %) representa todos los nimeros reales menores que — 3. Enlafigura

se muestra su representacion grafica.
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2. ¢;Quéintervalo se representa en la grafica?
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En la grafica se representan todos los ndmeros mayores o iguales a % En este caso se

, . 3 ,
incluye el nimero &, entonces, elintervalo numérico correspondiente es P 0
8 )

3. Representemos en la recta real la desigualdad — 0,7 < x < 2+/3

Estadesigualdad representa el conjunto de los ¢
- umeros reales mayores que —0,7
que 2+/3. Gréficamente se representa asf: | o T
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4 presentemos en la recta real y como intervalo la siguiente informacién:

las masas de un grupo de bebés sij el d
e : .
pesa menos de 2,8 k. mayor peso tiene 4,3 kg y ninguno

En la grafica se representa la situacion.

28 4,3
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| 25 3 35 4 45 5
Como intervalo se escribe: [2.8;4,3]
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K&ividades para aprender

Utiliza lenguaje matematico para responder las
siguientes presu ntas.

. ;Quéesunintervalo numerico?

5. ;Quésignifica que unintervalo sea cerrado?
3. (Qué significa que unintervalo sea abierto?

b 68 6 (=31)

5. [7.9)

8. [V5.v8]
7 (—oo,%) 9. (—+7.0)

Aplicar _]

Usalasimagenes para expresar una desigualdad para
elintervalo representado en cada recta numérica.

10.

Y

TR Ts -4-3-2-1 0 1 2
B B

we

<
<

—@

12,

-9 -8-7—6—5—4—3
- 13

<& 1

-9 -8— —-6-5—4—3

! »
T >

Representa graficamente el conjunto de los nimeros
reales que satisfacen cada desigualdad.

16. x>-]§1"

17. x<—V11

| | Analizar —l

Selecciona la desigualdad que corresponda.

14. x<-§—;-

15, —2<x<—0,85

18. NUmeros mayores que 15.
x<15 x>15

19. Numeros entre 1y +/5.

1<x<+5 1<+ <x

Razonar 1-3, 18-28 » Ejercitar 4-17 » Solucionar problemas 29

20. NUmeros menores o igualesa 7.
x<7 x=7

21. NUmeros mayores oigualesa 3 + 1.
x=2732. x>1341

Representalos siguientesintervalos de manera gréfica. |

Plantea una desigualdad para cada enunciado.

22, Latemperatura de un congelador oscila entre —16 °C
y —18°C

23. El peso de un bebé al nacer esté entre 2.550 gy
4.200¢.

24. En este tramo la velocidad méxima es de 60 km/h.

25. Angelpiensa unniUmero. Dice que es menor que —8.
Soluciona

26. ;Cudl de los siguientes nimeros no pertenece al
intervalo que se representa?

A

o—1
1 52 3 4 5 6 7
3

A. 16 C. % E. 2002

B. 25 D. 5 F. 3

27. JAquéintervalo pertenece xsi (x + 5) perteneceal
intervalo [—6, 4)?

28. Si(x — 4)pertenecealintervalo (0, 8], jaqué inter-
valo pertenece x?

PRUEBA SAB ER(

29. Segln la Organizacién Mundial de la Salud, una
mujerde 1,55 m de estatura tiene una complexion
pequenasisupesoestdenelintervalo (47,0-51,2);
mediana si estd en (49,0 - 55,0) y grande si estd
en (53,0- 60,0).

Maria tiene 1,55 m de estatura y pesa 52,1 kg.
Entonces, Marfa es de complexidn

A. mediana.
B. grande.
C. pequefa.
D. muy pequefa.
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